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 In this article, the importance of action-research for professional teacher development is discussed and some criteria for its adoption in educational PhD thesis are proposed. These are based on important references in the literature, as well in the author´s experience in supervising action-research doctorate thesis in Education. A brief historical about action-research is presented, showing its main methodological characteristics and its importance in collaborative partnerships between teachers and lecturers.
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A IA supõe entender o ensino como um processo de investigação, um processo de contínua busca, porque entende que a interação humana e a intervenção social (que estão na essência de qualquer prática educativa) não podem ser tratadas como processos mecânicos, mas sim, como processos permanentes de construção coletiva. Tanto as pretensões, como as formas de persegui-las necessitam ser continuamente reconstruídas em função de situações concretas, de pessoas concretas que vivem as experiências educativas nas quais intervimos, ou que são por elas afetadas (CONTRERAS, 1994, p. 11). [tradução nossa]
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RESUMO
O presente artigo discute a importância da investigação-ação (IA) no desenvolvimento profissional docente e propõe alguns critérios para a sua adoção em teses de doutorado em Educação. Para tal, a autora se apoia em referências expressivas da literatura sobre a temática e em sua experiência de ter orientado seis trabalhos de IA na pós-graduação em Educação. Um breve histórico sobre IA é apresentado, destacando suas características metodológicas e seu papel em parcerias colaborativas de professores e formadores de professores.
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RESUMEN
El presente artículo discute la importancia de la investigación-acción (IA) en el desarrollo profesional docente y propone algunos criterios para su adopción en tesis de doctorado en Educación. Para tal, la autora se apoya en referencias expresivas de la literatura sobre la temática y en su experiencia de haber orientado seis trabajos de IA en el postgrado en Educación. Un breve historico sobre IA es presentado, destacando sus características metodológicas y su papel en parcerias colaborativas de profesores y formadores de profesores.
Palabras clave: Investigación-acción; Desarrollo profesional docente; Enseñanza de Química.
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